
باشگاه پرسپولیس اگرچه برخلاف همیشه در اعلام سرمربی خود این بار 

زود عمل کرد و اجازه نداد سرخپوشان با رفتن اسماعیل کارتال مدت زیادی 

بلاتکلیف باشند اما اعتماد به وحید هاشمیان یک ریسک بزرگ برای مدیریت 

این باشگاه به حساب می‌آید. البته در اینکه هاشمیان یک مربی با اخلاق، 

 
ً
با دانش و با دیسپلین است، شکی وجود ندارد و مربیان جوانی مثل او واقعا

 او چالش‌های زیادی برای 
ً
حیف است که بیرون فوتبال ایران باشند اما قطعا

 اینکه فصل قبل بعد از 
ً
موفقیت در پرسپولیس پیش رو دارد. مخصوصا

مدت‌ها پرسپولیس جامی به دست نیاورد و همچنین حتی موفق به کسب 

سهمیه آسیایی نشد و از این رو هواداران این تیم ترس این را دارند که مبادا 

 از سرمربی 
ً
به دوران ما قبل برانکو ایوانکوویچ برگردند، به این خاطر طبیعتا

جوان خود فقط نتیجه و قهرمانی می‌خواهند. مسئله بسیار مهم دیگر اینکه 

مدیریت باشگاه پرسپولیس باید پای این انتخابش بایستد و این تصور از 

ذهن‌ها پاک شود که انتخاب کادر فعلی فقط به این خاطر بوده که شرایط 

برای آمدن سرمربی خارجی مهیا نبود و به محض تغییر شرایط این اتفاق رخ 

دهد. به هر جهت مدیران فعلی پرسپولیس نشان داده‌اند که چندان تحمل 

اعتراض به عملکرد خودشان را ندارند و اگر این اتفاق رخ دهد خیلی زود 

یک نفر را قربانی می‌کنند. اما در این گزارش بد ندیدیم به چالش‌های پیش 

روی هاشمیان در پرسپولیس بپردازیم. 

 فرصت محدود برای شناخت و آماده‌سازی
شاید هاشمیان تا یک هفته قبل از انتخابش به عنوان سرمربی پرسپولیس فکرش 

را نمی‌کرد که این فصل باید روی نیمکت سرمربیگری این تیم بنشیند. از 

این رو وقتی این پیشنهاد به او شد خیلی فرصت فکر کردن و بررسی شرایط 

نداشت و پاسخ مثبتش را اعلام کرد. در همین راستا او در یک فاصله بسیار 

کوتاه مجبور بود که برنامه آماده‌سازی تیمش را طراحی و در حین تمرینات 

از شاگردانش خود شناخت پیدا کرده و نقاط ضعف و قوت تیم جدیدش را 

 دو سه خرید )طبق لیستی که 
ً
نیز بفهمد تا در واقع بر اساس آن بتواند نهایتا

جا دارد( انجام دهد. جالب اینکه برخی در باشگاه پرسپولیس تلاش زیادی 

کردند که این دو سه بازیکن باقی مانده تا پر شدن لیست را هم خودشان 

 با یک تیم بسته شده استارت بزند که خودش 
ً
خریداری کنند تا وحید عملا

به شدت با این مسئله مخالفت کرده و خواستار ادامه فعالیت‌های نقل و 

کید وحید این بود که اردوی خارجی  انتقالاتی بعد از شروع تمرینات شد. تأ

هم برگزار شود که تا الان برگزاری این اردو قطعی شده و این مسئله می‌تواند 

به آماده‌سازی هر چه بهتر تیم او کمک کند. 

 آزمون سخت بدون تجربه
شاید بتوان گفت سخت‌ترین دورانی که وحید هاشمیان در دوران مربیگری‌اش 

سپری کرد مقطعی بود که به عنوان دستیار دراگان اسکوچیچ معرفی شد و در 

کنار او توانستند تیم ملی را از بحران خارج و با کسب 4 برد پیاپی راهی مرحله 

نهایی مقدماتی جام جهانی شوند. بعد از آن وحید دوران زیادی را بدون کار 

کردن با تیم حرفه‌ای پشت سر گذاشت و حالا قرار است با پرسپولیس وارد 

یک لیگ سخت و طاقت‌فرسا شود. از این جهت طاقت‌فرسا که اکثر بازی‌ها 

در سال منتهی به جام جهانی قرار است به صورت فشرده برگزار شود. در 

حقیقت وحید با کمترین تجریه یک آزمون فوق‌العاده سخت را باید پشت 

سر بگذارد. در این بین شکل حمایت مدیریت باشگاه پرسپولیس و هواداران 

این تیم از هاشمیان و کادرش بسیار تأثیرگذار خواهد بود. 

 خرید‌هایی که از قبل انجام شد
آن‌هایی که وحید هاشمیان را می‌شناسند اعتقاد دارند که او به اصول تاکتیکی، 

فوتبال توام با نظم و انضباط و همچنین تغییر تاکتیک بر اساس مهره‌هایی که در 

اختیار دارد، اهمیت زیادی می‌دهد و در حقیقت از آن دسته مربیانی است که 

مهره‌هایش را بر اساس تاکتیک مدنظرش انتخاب می‌کند. در چنین شرایطی 

 بسته شده استارت بزند. تیمی 
ً
برای او طبیعتا سخت است که با تیم تقریبا

که تعداد زیادی بازیکن در پست وینگر دارد. در واقع سبک کاری اسماعیل 

کارتال این بود که روی خلاقیت بازیکنان کناری‌اش خیلی حساب می‌کرد 

و به این خاطر با جذب بازیکنان فانتزی بیشتر در جناحین سعی کرد رقابت 

بیشتری در بین وینگر‌ها ایجاد و بدین وسیله در هر بازی از توانایی‌های آن‌ها 

 تاکتیکی است 
ً
بهره بگیرد. در حالی که به نظر می‌آید هاشمیان مربی کاملا

و بازیکنان باید در قالب تاکتیکی به تیم‌شان کمک کنند و از این رو شاید 

 خلاق کارایی کمتری در تیم او داشته باشند. 
ً
بازیکنان صرفا

 عدم حمایت از سوی پیشکسوتان
تا قبل از انتخاب وحید هاشمیان به عنوان جانشین اسماعیل کارتال خیلی کم 

دیدیم که پیشکسوتی بخواهد از او به عنوان یک گزینه مناسب برای هدایت 

سرخپوشان نام ببرد. چه بسا انتقاداتی هم از او شد و فرشاد پیوس در برنامه 

تلویزیونی مدعی شد که هاشمیان پیشکسوت پرسپولیس نیست و با سابقه 

کم نمی‌تواند گزینه مناسبی برای سرمربیگری این تیم باشد. برخی دیگر از 

پیشکسوتان هم در حال لابی با دیگر گزینه‌ها بودند تا در صورت انتخاب آن‌ها 

بتوانند به کادرش اضافه شوند. از طرفی چند کاندید هم از سوی حمید استیلی 

برای رسیدن به جایگاه سرمربیگری سرخپوشان حمایت می‌شدند. در این بین 

هاشمیان از معدود گزینه‌هایی بود که بدون لابی به عنوان سرمربی پرسپولیس 

انتخاب شد و بعد از این انتخاب هم کمتر پیشکسوتی را دیدیم که از او حمایت 

کند. موضوعی که نشان می‌دهد کمترین لغزش از سوی هاشمیان و تیمش 

انتقادات زیادی را از سوی پیشکسوتان در شروع لیگ به همراه خواهد داشت. 

 حمایت باشگاه؟ 
رضا درویش به همراه مشاورش حمید استیلی بعد از اینکه با اسماعیل 

کارتال به توافق رسیدند این انتخاب خود را یک دستاورد بزرگ می‌دانستند. 

در این میان حتی درویش مدعی شد که بهترین سرمربی تاریخ فوتبال ایران 

را استخدام کرده و چند روز بعد قول قهرمانی در لیگ را هم به هوادارانش 

 چنین 
ً
داد. اما بعد از انتخاب وحید هاشمیان به عنوان جانشین کارتال فعلا

حمایتی از سوی درویش و استیلی از هاشمیان ندیده‌ایم. رفتار‌ها به شکلی 

بوده که گویا آن‌ها از این انتخاب خود تردید داشتند و دوست ندارند الان 

 جوابگوی رسانه‌ها باشند. در حالی که انتظار می‌رفت 
ً
حرفی بزنند که بعدا

هر یک از این دو نفر حمایت قاطع از این انتخاب خود داشته و او را گزینه 

مناسب برای هدایت سرخپوشان بدانند. البته در زمان انتخاب اوسمار به عنوان 

سرمربی پرسپولیس هم شرایط به همین شکل بود. درویش ابتدا سعی کرد این 

تصمیم را جمعی و با حمایت بازیکنان اعلام کند اما بعد از نتایج خوبی که 

پرسپولیس با اوسمار کسب کرد مدیران باشگاه تلاش زیادی کردند تا نقش 

خودشان را در انتخاب این مربی برزیلی پررنگ کنند. به هر شکل هاشمیان 

باید بداند کاری را شروع کرده که کمترین حامی را در پشت خود می‌بیند و 

باید سخت کار کند تا چند ماه دیگر همه افرادی که الان سکوت کرده‌اند، 

سعی‌شان این باشد که نقش خودشان را در انتخاب او پررنگ جلوه دهند.

 جمع کردن حواشی رختکن
پرسپولیس در فصلی که گذشت کم از حواشی رختکنش ضربه نخورد. چه در 

دوران خوان گاریدو که در نهایت شرایطی پیش آمد که او از کار برکنار شد و بعد 

از رفتنش مدعی شد برخی عوامل در داخل تیم، باشگاه و بیرون از مجموعه 

باشگاه اجازه ندادند نتایج خوب تیم او ادامه پیدا کند. با آمدن اسماعیل کارتال 

هم شاهد تغییر کاپیتان سوم سرخپوشان و در آخر قرار گرفتن نام امید عالیشاه در 

لیست مازاد و بعد تمدید قرارداد پرسروصدای او و... بودیم که هر یک حواشی 

خاص خودش را برای پرسپولیس داشت. نه کارتال و نه گاریدو نتوانستند حواشی 

پیرامون تیم‌شان را آن‌طور که باید مدیریت کنند و با ماندن اکثر بازیکنان قدیمی 

پرسپولیس به نظر می‌آید همچنان دودستگی و حواشی در رختکن سرخپوشان 

وجود داشته باشد. در این میان نقش کریم باقری و افشین پیروانی هم باید به 

 هاشمیان نمی‌تواند به تنهایی از 
ً
مراتب پررنگ‌تر از قبل باشد؛ چراکه مطمئنا

پس حواشی بر بیاید. هرچند خیلی مهم است که ارتباط بین افشین پیروانی، 

سروش رفیعی و مدیریت باشگاه با هوادار متمول هم به شکلی قطع شود که 

اگر این اتفاق رخ ندهد، روز‌های سختی در انتظار هاشمیان خواهد بود.

هاشمیان در حالی که نقل و انتقالات پرسپولیس قفل شده در آغاز کار با چالش‌های مهمی روبه‌رو است

تنهایی وحید
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 مربیان لیگ برتری 
در خطر محرومیت و تعلیق مدارک

 صدا و تصاویر مربیان 
زیر ذره‌بین فدراسیون

کید فیفا و ای اف سی مبنی بر کنترل  فدراسیون فوتبال بنا بر تأ

احساسات مربیان فوتبال، فوتسال و فوتبال ساحلی، در نظر دارد در 

فصل پیش روی مسابقات لیگ برتر کنترل دقیق‌تری بر نیمکت 

مربیان تیم‌ها داشته باشد. در همین راستا به باشگاه‌های فعال 

در این سه رشته ابالغ شده که در فصل جدید بازی‌ها »کارت 

اعتبار فعالیت مربیان« در کلیه سطوح فوتبال، فوتسال و فوتبال 

ساحلی اعم از آقایان و بانوان و عملکرد سرمربیان تیم‌های 

فوق مورد ارزیابی »کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال« قرار 

خواهد گرفت. حالا این کمیته در نظر دارد که با استفاده از 

 دقیق نیمکت تیم‌ها را 
ً
سیستم‌های صوتی و تصویری کامال

کنترل کند و مربیان خطاکار با جریمه‌های سنگین از جمله 

به حالت تعلیق در آمدن مدارک مربیگری‌شان مواجه خواهند 

شد. در حقیقت سرمربیان تیم‌ها وظیفه کنترل نیمکت تیمشان 

را خواهند داشت و ایجاد هر تنش و درگیری روی نیمکت تیمی 

غیر از فرد خاطی، جریمه سرمربی را هم در پی خواهد داشت. 

با این تفاصیل برخی مربیان لیگ برتری که سابقه چنین حواشی 

و محرومیت‌هایی را دارند، خیلی باید مراقب رفتارهای خود 

باشند و چنانچه مدیر تیمی هم بخواهد اعتراض شدید داشته 

باشد، باید توسط سرمربی تیمش آرام شود در غیر این صورت 

جریمه‌های احتمالی شامل هر دوی آنها خواهد شد.

سفر کاروان پرسپولیس به ترکیه با چند غایب

 تکلیف دورسون 
در استانبول مشخص می‌شود

باشگاه پرسپولیس هماهنگی‌های لازم را برای سفر اعضای این 
تیم به استانبول فراهم کرده و اگر مشکل خاصی پیش نیاید 
کاروان این تیم ظهر امروز راهی این سفر خواهد شد. در این 
میان چند بازیکن این تیم در تهران خواهند ماند یا در ترکیه به 
اردوی سرخپوشان ملحق خواهند شد. محمد عمری به دلیل 
مشکلات مربوط به خدمت سربازی‌اش و نفرات حاضر در 
اردوی تیم امید نمی‌توانند با کاروان این تیم راهی ترکیه شوند. 
از طرفی چند بازیکن این تیم هم در دبی، آمریکا، کانادا و... به 
سر می‌برند و قرار شده جداگانه راهی استانبول شوند. افشین 
پیروانی و مهرداد خانبان هم از آمریکا به استانبول سفر کردند و 
منتظر ورود کاروان تیمشان به این شهرند. وحید هاشمیان خودش 
را از آلمان به کمپ ارزروم اسپور رسانده و در حال برنامه‌ریزی 
تمرینات تیمش در این اردو است. قرار است اردوی سرخپوشان 
16 روزه باشد. ضمن اینکه مشخص نیست سردار دورسون در 
این اردو شرکت خواهد کرد یا نه؛ چراکه در مورد جدایی او از 
پرسپولیس هر روز اخبار جدیدی به گوش می‌رسد. از سوی 
دیگر روز گذشته قرارداد کریم باقری با قرمزها هم تمدید شد 
تا او همچنان در کادر فنی این تیم حضور داشته باشد. باقری 
فصل پیش مدتی به عنوان سرمربی موقت در تیم مشغول بکار 
شد اما در نهایت نپذیرفت که تا پایان فصل هدایت قرمزها 
را برعهده داشته باشد و مدتی بعد اسماعیل کارتال سرمربی 

پرسپولیس شد.

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۱۸ تیر 1404 

شماره  44۵۴

هنوز فصل جدید لیگ برتر آغاز نشده تیم خیبر با تغییر کادرفنی، محمد ربیعی را 

برکنار و مهدی رحمتی را جانشین او کرد. خیبری‌ها فصل گذشته نیز تغییرات زیادی 

داشتند و در شرایطی که کار را با محمدرضا مهاجری آغاز کرده بودند خیلی زود 

او را برکنار کرده و مارکو اورلیو، دستیار برزیلی وی را جایگزینش کردند. عملکرد 

او هم اما مورد تأیید مالک این باشگاه نبود در نتیجه سعید دقیقی راهی خرم‌آباد 

شد و تا پایان فصل موفق شد این تیم را به رتبه یازدهم برساند. خیبری‌ها که اولین 

فصل حضور در لیگ برتر را سپری می‌کردند هرچند نوسان زیادی داشتند اما با 

بقا در لیگ برتر در مسیر درست قرار گرفته و به نظر می‌رسد برای ادامه راه اهداف 

بزرگ‌تری داشته باشند. حال باید دید تیمی که از ابتدا تغییر را چاشنی کار خود 

کرده در ادامه مسیر چه روندی را پیش خواهد گرفت. 

 تغییر زودهنگام
جدایی محمد ربیعی از تیم خیبر و حضور مهدی رحمتی در این باشگاه بیشتر شبیه 

یک لج و لجبازی است. محمد ربیعی مربی است که دوست دارد همه برنامه‌ها 

 تیم 
ً
را با نظر مستقیم خود انجام دهد در حالی که باشگاهی مثل خیبر و خصوصا

فوتبال این باشگاه مالک‌محور است و مسعود عبدی فردی نیست که اختیارات 

را به سرمربی بسپارد. از این رو به نظر می‌رسد کاهش بودجه این باشگاه یا تغییر 

محل تمرینات تیم خیبر از تهران به خرم‌آباد بیشتر بهانه‌هایی است برای اینکه این 

جدایی را توجیه کنند. گویا مالک باشگاه خیبر برای به خدمت گرفتن ربیعی از 

۶ هفته قبل از پایان رقابت‌های لیگ برتر گذشته وارد عمل شد و طی تماس‌هایی 

خواهان این انتقال برای فصل آینده بود، اما تعهد ربیعی به باشگاه ذوب‌آهن اجازه 

نداد مذاکرات شکل رسمی به خود بگیرد. در نتیجه تمایل عبدی و علاقه ربیعی 

به کار در خرم‌آباد در نهایت باعث شد تا خیلی زود این مربی به عنوان سکاندار 

هدایت تیم خیبر معرفی شود. هرچند دو طرف در ظاهر تعامل خوبی با هم 

داشتند اما در نهایت استقلال فکری این دو باعث شد تا به تفاهم نرسیده و خیلی 

زود تصمیم بگیرند کار را تمام کنند. در حالی که تمرینات خیبر به زودی آغاز 

می‌شود محمد ربیعی طی توافق دو طرفه از خیبر جدا شد و هر دو طرف تعهد 

دادند تا در خصوص قطع همکاری گفت‌وگویی انجام ندهند. به نظر می‌رسد 

حفظ حرمت‌ها چاشنی اصلی این تصمیم بوده است. با این حال درخصوص 

این جدایی از مسعود عبدی سؤال کردیم و او که علاقه‌ای نداشت در مورد جدایی 

محمد ربیعی توضیح دهد در پاسخ به سؤال خبرنگار »فرهیختگان« مبنی به اینکه 

آیا کسری بودجه یا تغییر محل تمرینات تیم خیبر باعث شد محمد ربیعی این تیم 

را ترک کند به ما گفت: »فقط به این جمله اکتفا می‌کنم که به زودی بازیکنانی را به 

تیم اضافه می‌کنیم و بر اساس بازیکنانی که می‌گیریم برنامه و هدف ما مشخص 

می‌شود پس بیش از این نیازی به توضیح نیست!«

با این حال احسان ناصر، مدیرعامل باشگاه خیبر به خبرنگار »فرهیختگان« گفت: 

»تا جایی که من می‌دانم جدایی محمد ربیعی از تیم خیبر ربطی به حضور مهدی 

 معتقدیم با این جدایی ضرباتی به تیم ما وارد شد. با این حال 
ً
رحمتی ندارد. اتفاقا

صفر تا صد انتخاب سرمربی به عهده مسعود عبدی است. در واقع انتخاب سرمربی 

در باشگاه خیبر مثل سایر باشگاه‌های خصوصی در ید قدرت مالک است. نحوه 

انتخاب مهدی رحمتی و نحوه فسخ محمد ربیعی به طور کامل با شخص مالک 

بوده است. من در خرم‌آباد مشغول آماده‌سازی زمین تمرین و کار‌های لجستیک برای 

شروع تمرینات هستم. به این ترتیب جمعه یا شنبه تمرینات خود را آغاز می‌کنیم 

و ظرف ۴۸ ساعت آینده دستیاران مهدی رحمتی نیز مشخص خواهند شد.«

 فرصتی بزرگ در اختیار رحمتی
مهدی رحمتی به عنوان مربی که چند فصلی نتوانسته بود توانایی‌های خود را در 

لیگ برتر نشان دهد فصل گذشته با شمس‌آذر عملکرد بدی نداشت. رحمتی که 

در نیم‌فصل به شمس‌آذر پیوسته بود در نهایت موفق شد این تیم را از خطر سقوط 

نجات داده و در لیگ برتر حفظ کند. او نتایج خوبی مقابل تیم‌هایی همچون 

استقلال و پرسپولیس گرفت و نشان داد اگر ابزار کافی در اختیار داشته باشد 

 در تیم شهرخودرو 
ً
می‌تواند عملکرد خوبی از خود به جا بگذارد. رحمتی قبلا

و آلومینیوم نیز تا حدی توانایی‌های خود را نشان داده بود، اما در تیم نساجی و 

هوادار نتوانست آنچنان که توقع می‌رفت ظاهر شود. حالا خیبر فرصت خوبی 

برای رحمتی است تا با اثبات توانایی‌های خود بار دیگر به مربی قابل اعتمادی 

در لیگ برتر تبدیل شود؛ هرچند رحمتی فصل گذشته موفق شد شمس‌آذر را در 

لیگ برتر نگه دارد و بعضی نتایج او قابل تحسین بود اما در هفته‌هایی نتوانست 

عملکرد مثبتی داشته باشد و این می‌تواند زنگ خطری برای رحمتی به حساب بیاید. 

 نشان داده می‌تواند به یک مهره ثابت در لیگ برتر تبدیل شود باید 
ً
این مربی که قبلا

از اشتباهات فصل گذشته خود درس بگیرد و با یک ثبات نسبی روندی رو به جلو 

داشته و از سکون تیمش جلوگیری کند. گاهی بی‌انگیزگی در بین بازیکنان تیم‌های 

تحت هدایت رحمتی دیده می‌شود. اتفاقی که در تیم نساجی و این هفته‌های 

آخر در تیم شمس‌آذر به شدت شاهد آن بودیم. دومین فصل حضور تیم خیبر 

خرم‌آباد این بار با مهدی رحمتی در لیگ برتر می‌تواند برای هر دو سکوی پرتاب 

باشد. باید دید رحمتی از این موقعیت به دست آمده به چه شکل 

استفاده خواهد کرد. 

مدیرعامل باشگاه خیبر در پاسخ به این سؤال که آیا خواسته 

 بحث کسر بودجه در 
ً
رحمتی در تأمین بودجه فراهم شده است، گفت: »اصلا

زمان ربیعی هم مطرح نشد. موضوعی نبود که چنین بحثی مطرح شده باشد و من 

بگویم بله جایی مطرح شده است. طبق توافقی که با محمد ربیعی داشتیم نظر 

بر این بود که دیگر این بحث را ادامه ندهیم. از این رو ترجیح می‌دهم صحبتی 

در مورد علل جدایی و موضوعات مطرح شده در آن مقطع نگویم. باید بگویم 

 صحبتی مطرح نشده بود. با مهدی رحمتی هم در 
ً
که در مورد کسر بودجه اصلا

تعامل و تفاهم کامل هستیم.«

 خیبر و مالکی خودرأی
تمرینات تیم خیبر از جمعه آغاز شده و آن‌ها آماده رقابت‌های لیگ بیست‌وپنجم 

می‌شوند. عبدی، مالک این باشگاه که مدتی است خارج از کشور به سر می‌برد به 

 شاهد روند کار این باشگاه برای شروع تمرینات تیم فوتبال 
ً
تهران برگشته و مستقیما

خواهد بود. به زودی یارگیری‌های تیم خیبر با فرمولی جدید آغاز می‌شوند تا حدی 

که شنیدیم قرار است نفراتی به این تیم اضافه شوند که شاید کمتر علاقه‌مندی 

به فوتبال تصورش را می‌کرد. عبدی با توجه به خصوصیات خاص خود اغلب 

تصمیم‌هایی ناگهانی می‌گیرد و بر تصمیم‌هایخود اصرار دارد. از این رو حالا که 

 این کار 
ً
طبق شنیده‌ها می‌خواهد بازیکنان توانمندی را به تیمش اضافه کند حتما

را خواهد کرد. باید منتظر فاز جدید نقل و انتقالات باشگاه خیبر باشیم و ببینیم 

این مالک خودرأی در نهایت چه تصمیمی برای تیم خیبر می‌گیرد. 

احسان ناصر به »فرهیختگان« گفت: »ما ۶ بازیکن در زمان محمد ربیعی به 

خدمت گرفتیم که پیش‌بینی می‌شود دو تن از این 

نفرات از جمع ما جدا شوند. با این نفرات قرارداد 

بستیم اما از آنجا که نقل و انتقالات با مسعود 

عبدی بوده به دلایلی این تغییرات صورت 

خواهد گرفت. این جدایی‌ها در 

تعامل و توافق با خود بازیکنان 

صورت می‌گیرد ضمن اینکه 

قصد داریم دو بازیکن دیگر نیز 

به زودی به جمعمان اضافه کنیم.«

سریع‌ترین جا‌به‌جایی لیگ بیست‌و‌پنجم محصول باشگاه‌داری مالک‌محور

تغییر استراتژی زودهنگام خیبر 
ناصر: با رحمتی در تعامل کامل هستیم


